

ОТЗЫВ
научного руководителя
на дипломную работу Игнатъева Ивана Владимировича
ТЕОРИЯ ОТНОСИТЕЛЬНОСТИ В ШКОЛЬНОМ КУРСЕ ФИЗИКИ,
выполненную на кафедре физики Красноярского государственного
педагогического университета им. В.П. Астафьева

Перед И.В.Игнатъевым была поставлена задача: сравнить изложение элементов специальной теории относительности, изложенных в школьных учебниках по физике, с основными положениями этой теории.

В своей дипломной работе Игнатъев И.В. проделал большую работу, выявив ряд заблуждений, недоразумений, а то и ошибок в школьных учебниках по физике, в которых приводятся основы специальной теории относительности.

Игнатъев И.В. продемонстрировал похвальную настойчивость в исследовании поставленной перед ним задачи. При этом следует упомянуть о высокой степени его самостоятельности, проявившейся в глубокой проработке проблемы после ряда предварительных указаний. Начав изучение теории относительности с ее основ, он провел полезный во всех отношениях сравнительный анализ того, как преподносится теория относительности в школьном курсе физики.

В целом дипломная работа И.В.Игнатъева достойна оценки «отлично».

Доктор физ.-мат. наук,
профессор кафедры физики
КГПУ им. В.П. Астафьева

А.М.Баранов